

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General
1 November 2013
Russian
Original: Spanish

Шестьдесят восьмая сессия
Пункт 121 повестки дня
Осуществление резолюций Организации
Объединенных Наций

Письмо Постоянного представителя Аргентины при
Организации Объединенных Наций от 1 ноября 2013 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь обратиться к Вам от имени Группы друзей испанского языка при Организации Объединенных Наций (см. [A/67/998](#)) с целью представить Вашему вниманию Специальное коммюнике об использовании испанского языка в многосторонних организациях, принятое на XXIII Иbero-американской встрече глав государств и правительств, состоявшейся в Панаме 18 и 19 октября 2013 года (см. приложение).

Поскольку тема многоязычия, несмотря на ее непреходящее значение и актуальность, пока не рассматривается в Генеральной Ассамблее ежегодно и будет включена в повестку дня лишь на шестьдесят девятой сессии, буду признательна Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 121 повестки дня. Данный вопрос безусловно касается соблюдения принципа многоязычия при осуществлении резолюций Организации Объединенных Наций.

(Подпись) Мария Кристина Персеваль
Посол
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Аргентины
при Организации Объединенных Наций от 1 ноября 2013 года
на имя Генерального секретаря**

**XXIII Иберо-американская встреча глав государств
и правительств
Панама, Панама, 18–19 октября 2013 года**

**Специальное коммюнике об использовании испанского языка
в многосторонних организациях**

Главы государств и правительств иберо-американских стран, собравшиеся в городе Панама, Панама, по случаю XXIII Иберо-американской встречи на высшем уровне:

придают большое значение соблюдению принципа многоязычия в международных организациях и на международных форумах, включая экспертные органы, фонды и программы, которые служат инструментами для общения и работы;

в связи с этим с удовлетворением отмечают создание в 2013 году при Организации Объединенных Наций Группы друзей испанского языка, Устав которой был подписан 21 испаноговорящей страной. Главная цель Группы заключается в содействии более широкому использованию испанского языка в Организации Объединенных Наций.